

## Nimbový pleťový krém TheraNeem™ Leaf and Oil Cream 60ml



K ošetření problémové i citlivé pokožky. Pro hydrataci pleti, prevence řady kožních nemocí, omlazuje pleť, snižuje výskyt bílých skvrn.

~~530,00 Kč~~ **530,00 Kč**

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 530,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [THERA\\_NEEM](#)

---

**Nimbový** olejový a listový extrakt byl po staletí používán k ošetření **problémové pokožky**. Nimbový pleťový krém je nejkoncentrovanější směs extraktu z **nimbových listů, oleje a aloe vera**.

Pochlubte se krásnou a zdravou pleťí bez vrásek díky pleťovému krému s nejvyšší koncentrací blahodárně působících látek z tropického stromu nimba (*Melia azadirachta*). **Nimbový olej a extrakt z nimbových listů** nabízejí vysoký obsah unikátních látek, které jinde v přírodě nenajdeme (nimbin, nimbidin, nimbidol, gedunin a další). Spolu s **bambuckým máslem, jojobovým olejem a vitamínem E** vytvářejí jedinečnou kombinaci pro krásnou a mladě vypadající pleť. Krém je vhodný i pro **velmi citlivou pleť a pokožku se sklony k tvorbě ekzémů**.

Podporuje hydrataci pleti a chrání ji před vnějšími vlivy

Má omlazující a antioxidační účinky, pomáhá udržet pokožku vláčnou a pružnou

Podporuje přirozenou obranyschopnost pleti vůči virům, bakteriím a plísním

Pozitivně ovlivňuje produkci barviva melaninu, a pomáhá tak zmírnit výskyt pigmentových skvrn

Vysoký obsah mastných kyselin příznivě působí na rovnováhu pokožky

Příspěvá ke zmírnění podráždění

Zmatňuje pleť a zmírňuje nadměrný lesk

Vhodný pro ekzematickou a problematickou pleť i pro alergiky

Skvěle se vstřebává a nezanechává pocit mastnoty

**Nimbový krém** je vhodný i pro lidi, kteří trpí **akné nebo jinými kožními nemocemi**. Má antibakteriální účinky a pomáhá zklidnit podráždění pokožky. Pro ještě lepší účinky nimby se doporučuje nejdříve umýt pleť nimbovým mýdlem, aby se odstranily odumřelé buňky, zvláčnila a zklidnila pokožka, a poté nanést nimbový krém. Z estetického hlediska zmatňuje a odstraňuje nežádoucí lesk pleti.

Vmasírujte jemnými krouživými pohyby od středu obličeje k vnějším partiím, dle potřeby. Jenom pro vnější použití.

**Složení:** Melia Azadirachta (Extract of Certified Organic Neem Leaf), Barbadosensis Miller (Hand Filled Aloe Vera Gel), Helianthus Annus (High Oleic Sunflower Oil), Cetyl Alcohol, Persea Grattisima (Avocado Oil), Melia Azadirachta (Neem Oil), Simmondsia Chinensis (Jojoba oil), Stearic Acid \*, Butyrosperam Parkii (Shea Butter), Polysorbate 60, PEG 150 Stearate, Steareth 20, Parfum (Vanilla Fragrance with Natural Extracts), Tocopherol (Vitamin E), Methyl Paraben, Propyl Paraben,

K výrobě tohoto krému nebyly použity žádné živočišné nebo ropné produkty.

**Obsah:** 60 ml

---